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香港民研意見群組成員 HKPOP Panel

調查日期 Survey date 13/9 15:00 – 20/9 15:00

調查方法 Survey method 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查 Online survey

訪問對象 Target population 十二歲或以上的香港市民 Hong Kong residents aged 12+

總成功樣本 Total sample size 6,210

回應比率 Response rate 6.8%

抽樣誤差 Sampling error
95%置信水平，百分比誤差+/-1%

Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

加權方法Weighting method

按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈統計數字、各區議會人口數字；
2) 選舉事務處提供的區議會選舉結果；3) 常規調查中的特首評分分佈數字，以
「反覆多重加權法」作出調整。
The figures are rim-weighted according to 1) gender-age distribution of Hong Kong 

population and by District Councils population figures from Census and Statistics 

Department; 2) Voting results of District Councils Election from Registration and 

Electoral Office; 3) rating distribution of Chief Executive from regular tracking surveys.



 最新調查日期 Latest survey date: 13-20/9/2021 (N=6,210)

 上次調查日期 Last survey date: 16-23/8/2021 (N=7,456)

 上上次調查日期 Second last survey date: 16-21/7/2021 (N=5,636)

限聚指數
Group Gathering Prohibition Index
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意見題目 Opinion Questions

你認為香港應否無條件全面撤銷「限聚令」？
▪ 應該無條件撤銷「限聚令」
▪ 不應該，應視乎疫情而定
▪ 不知道／很難說

[追問沒有選擇應該 “無條件撤銷「限聚令」”者]

你認為每天新增確診個案數應是多少，才適合將「限聚令」訂於2人？
你認為每天新增確診個案數應是多少，才適合將「限聚令」訂於4人？
你認為每天新增確診個案數應是多少，才適合將「限聚令」訂於8人？
你認為每天新增確診個案數應是多少，才適合將「限聚令」訂於16人？
你認為感染個案清零多少天後，限聚令應該全面撤銷？

請於以下欄位列舉你認為合適的 [個案數及限聚人數] 組合……

Do you think the regulation prohibiting gatherings of more than a specific number of people 

in public places should be completely lifted unconditionally in Hong Kong?

▪ Yes, the ban should be lifted unconditionally

▪ No, it should depend on the epidemic situation

▪ Don’t know / hard to say

[For respondents NOT answering “Yes, the ban should be lifted unconditionally”]

How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate 

to prohibit gatherings of more than 2 people?

How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate 

to prohibit gatherings of more than 4 people?

How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate 

to prohibit gatherings of more than 8 people?

How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate 

to prohibit gatherings of more than 16 people?

After how many days of zero infection do you think the group gathering ban should be 

lifted altogether?

Please list combinations of [number of cases & number of people allowed in gatherings] 

that you think is appropriate in the field below:
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限聚指數

Group Gathering Prohibition Index

調查結果–限聚接受程度
Survey Result – Group Gathering Prohibition Acceptance Level
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民生大聯盟發言人章彤輝博士指出，「今年10月除了假期較多，更有消費券加持，
因此市面經濟相當活躍，近350億的消費券對飲食和零售業無疑是一支強心針。連帶
保就業計劃，政府庫房額外支出了1200億，約為其年收入的20%，可惜這不是可持
續的施政手段。未來政府如何開源以健全和優化經濟環境，還是不可迴避的挑戰。」

Dr Tung-fai Cheung, Spokesman of Alliance of Revitalizing Economy and Livelihood,

observed, “With the excitement of consumption voucher scheme and more holidays in

October, local business has been quite juicy now. Catering and retail industries

definitely benefited from the scheme and relieved for a while. The treasury already

spent extra 120 billions for the schemes of consumer voucher and employment

support, which is about 20% of the annual government’s revenue. Thus, it is not

likely a sustainable policy. The challenge remains and the government needs to

rejuvenate the economy for more sustainable incomes.”

限聚指數–分析評論
Group Gathering Prohibition Index – Commentary
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“We Hongkongers” Panel Survey

Latest Results

October 15, 2021



HKPOP Panel

Date of survey October 10, 3pm – October 13, 3pm

Survey method Online survey

Target population Hong Kong residents aged 12+

Total sample size 6,192

Response rate 6.9%

Sampling error Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

Weighting method

The figures are rim-weighted according to 1) gender-age distribution, educational 

attainment (highest level attended) distribution, economic activity status distribution 

of Hong Kong population and by District Councils population figures from Census 

and Statistics Department; 2) Voting results of District Councils Election from 

Registration and Electoral Office; 3) rating distribution of Chief Executive from 

regular tracking surveys.
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Contact Information - “We Hongkongers” Panel Survey
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Overall Sample Results

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey
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Pro-democracy camp 

supporters

(n=5,258)

Non-pro-democracy camp 

supporters* 

(n=611)

Combined^

(n=5,869)

Very much satisfied 4%
4%

11%
24%

9%
18%

Somewhat satisfied 0% 13% 9%

Half-half 2% 17% 13%

Somewhat dissatisfied 14%
66%

10%
34%

11%
44%

Very much dissatisfied 52% 25% 33%

Don’t know / hard to say 28% 25% 26%

Mean† 1.5 2.7 2.3

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q1 How satisfied or dissatisfied are you with the results of the Election Committee Subsector

Elections held on September 19?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

† The mean value is calculated by quantifying all individual responses into 1, 2, 3, 4, 5 marks according to their degree of positive level, where 1 is the lowest and 5 the highest, and then calculate the sample mean.
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44%18%

34%24%

66%4%

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q1 How satisfied or dissatisfied are you with the results of the Election Committee Subsector

Elections held on September 19?

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.



12

Pro-democracy camp 

supporters

(n=5,258)

Non-pro-democracy camp 

supporters* 

(n=612)

Combined^

(n=5,870)

Very high 4%
7%

13%
31%

10%
24%

Somewhat high 3% 18% 13%

Half-half 4% 16% 12%

Somewhat low 18%
84%

7%
42%

10%
55%

Very low 66% 35% 45%

Don’t know / hard to say 5% 11% 9%

Mean† 1.5 2.6 2.3

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q2 How would you rate the credibility of the Electoral Affairs Commission?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

† The mean value is calculated by quantifying all individual responses into 1, 2, 3, 4, 5 marks according to their degree of positive level, where 1 is the lowest and 5 the highest, and then calculate the sample mean.



4%

13%

10%

3%

18%

13%

4%

16%

12%

18%

7%

10%

66%

35%

45%

5%

11%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pro-democracy camp

supporters

(n=5,258)

Non-pro-democracy

camp supporters*

(n=612)

Combined^

(n=5,870)

Very high

Somewhat high

Half-half

Somewhat low

Very low

Don’t know / hard to say

13

55%24%

42%31%

84%7%

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q2 How would you rate the credibility of the Electoral Affairs Commission?

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey
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Pro-democracy camp 

supporters

(n=5,254)

Non-pro-democracy camp 

supporters* 

(n=610)

Combined^

(n=5,864)

Yes 75% 81% 79%

No 20% 12% 14%

Don’t know / hard to say 6% 7% 6%

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q3 Are you a registered voter in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q3 Are you a registered voter in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey
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Subsample Results
* Excluding those answered “no, not a registered voter in the Legislative 

Council election in December” in Q3 (n=5,556)

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey
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Combined^
More likely 

to vote
No effect

Less likely 

to vote

Don’t know / 

hard to say
Net value

The government calls on people to vote through 

various promotion channels
17% 59% 19% 6% -2%

SAR government officials call on people to vote 11% 60% 24% 5% -13%

Central government officials such as those from the 

Liaison Office call on people to vote
8% 53% 34% 5% -26%

There is a high-profile police presence on election day 9% 52% 37% 3% -28%

The pandemic has got worse 2% 59% 33% 7% -31%

Localists cannot run in the election 8% 44% 43% 5% -35%

Mainstream democrats cannot run in the election 6% 44% 46% 4% -40%

Almost all candidates are from the pro-

establishment camp
5% 39% 53% 4% -48%

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4 If the following would happen, would they affect your likelihood to vote in the Legislative Council

election in December? [Question order to be randomized by computer]

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4 If the following would happen, would they affect your likelihood to vote in the Legislative Council

election in December? [Question order to be randomized by computer]

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4f If the government calls on people to vote through various promotion channels, would

they affect your likelihood to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4g If SAR government officials call on people to vote, would they affect your likelihood

to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4h If Central government officials such as those from the Liaison Office call on people to

vote, would they affect your likelihood to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4e If there is a high-profile police presence on election day, would they affect your

likelihood to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4d If the pandemic has got worse, would they affect your likelihood to vote in the

Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4b If localists cannot run in the election, would they affect your likelihood to vote in the

Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4a If mainstream democrats cannot run in the election, would they affect your likelihood

to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.
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 Latest survey period: 10-13/10/2021

 Question: Q4c If almost all candidates are from the pro-establishment camp, would they affect your

likelihood to vote in the Legislative Council election in December?

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.


